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Když prosinec bystří, po vánocích jiskří.

  

Vánoční oběd a čekání na Ježíška  19.12 2014

  

Byl tady. Dárečky jsou tu.
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  Jarmark a koledy před KDK - Kopřivnice 18.12.2013  Počasí sice  slunečné, ale nálada už opravdu vánoční panovala ve středu v Kopřivnici. Před KDse sešly děti ze všech mateřských školek, aby si společně zanotovaly vánočné písničky.Vánoční atmosféra doprovázela prodej malých a milých výrobků dětí. Kdo z kolemjdoucích sizakoupil nějak drobnůstku, ať už pro radost svou, či někoho blízkého, vyjádřil tím podporu nejennašim malých dětem a jejich učitelkám, ale také sdružení Záblesk - sdružení rodičů a přátelhluchoslepých dětí, kterému byl výtěžek věnován.  

  Zaváté vánoce (akce RaD) 17.12.2013 (od 15.30 hodin)  seznam úkolů než začnou vánoce:  1. nazdobit stromeček na školní zahradě, aby Ježíšek trefil s nadílkou - splněno  2. vyrobit vánoční ozdoby - splněno  3. pustit na vodu svíčičku a sledovat, kam v tom roce 2014 dopluje - splněno  4. zazpívat si společně koledy - splněno  a něco navíc - předvést dospělákům malé vánoční vystoupení, okoštovat vánoční cukroví anechat se unášet vůni vánočního punče  - VÁNOCE, TĚŠÍME SE !!!!  
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  Zdravá pětka  13.12.2013 (dopoledne)  PĚT ÚKOLŮ ZVLÁDÁM HRAVĚ, UŽ VÍM, JAK JÍST (a žít) ZDRAVĚ!  1. Jím 5x denně  2. Jím 5 porcí ovoce a zeleniny  3. Hýbu se a sportuju  4. Před jídlem si prostřu stůl a umyju ruce  5. S jídlem užívám zdravou legraci     
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  Pekelná školička 5.12.2014 (dopoledne)  A je to tady. Mikuláš, andílci a čertiska. Už se na nás chystají. Došli i k nám, do školky. Jezajímavé, že Mikuláš věděl o nás opravdu všechno a tak čert zase nevěděl, kde začít. Ještě, žetady byl andílek, a paní učitelky, které nás čertovi nedali. Ale slibovali jsme, jak budeme hodní,nebudeme škaredě mluvit a společně si pomáhat, tak snad se nám to podaří dodržet.  
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